

Vysvětlení zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)

Zakázka: "Dodávka vozidel pro Královéhradecký kraj pro rok 2019 – 2ks vozidel kategorie M1"

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

- JUDr. Jana Mitrovič, jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 453

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, na základě dotazu dodavatele, toto vysvětlení zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1

"Dobrý den, prosím o vysvětlení, jak jsou myšleny parkovací senzory vpředu natáčecí? Také bych se chtěla zeptat, zda zadavatel trvá na elektrickém víku zavazadlového prostoru? Náš dodavatel tuto možnost pro verzi Liftback neposkytuje."

Odpověď č. 1

Natáčecími parkovacími senzory vpředu jsou myšleny senzory, které snímají poloměr zatáčení vozidla a přenášejí ho do navigace, případně radiopřijímače ve vozidle.

Zadavatel na elektrickém víku zavazadlového prostoru netrvá – požadavek je vypuštěn (viz příloha).

Dotaz č. 2

Zadavatel požaduje v technické specifikaci výbavu parkovací senzory vzadu, vpředu natáčecí. Může zadavatel objasnit, co je myšleno natáčecími předními parkovacími senzory? Jedná se o překlep?

Odpověď č. 2

Viz odpověď na Dotaz č. 1.

Dotaz č. 3

Zadavatel požaduje přední mlhové světlomety s přisvícováním při odbočování. Bude zadavatel akceptovat adaptivní světlomety, které se natáčí automaticky namísto aby tuto funkci měla mlhová světla? Uchazeč doplňuje, že se jedná modernější a vyspělejší řešení, kde tuto funkci přebírají hlavní LED světlomety.

Odpověď č. 3

Zadavatel bude akceptovat adaptivní světlomety, které se natáčí automaticky namísto aby tuto funkci měla mlhová světla.

Dotaz č. 4

Zadavatel požaduje v Kupní smlouvě bezplatný servis pro garanční opravy po dobu záruční doby. Jedná se o bezplatné odstranění vad v záruční době nebo se jedná o bezplatné servisní prohlídky?

Odpověď č. 4

Jedná se o bezplatné odstranění vad v záruční době.

Lhůta pro podání nabídek se prodlužuje a končí 3. 10. 2019 v 10:00 hod.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Příloha:

Příloha č. 1 - Technická specifikace DI 1

V Hradci Králové 13. 9. 2019

JUDr. Jana Mitrović
na základě pověření